Tperuii aTan pecnyOIMKaHCKOW OMMMIHUAIBI 10 yueOHOMY TipenMeTy «DpaHIry3cKuit 361K

Classe de 10-¢ 40 points au total

Document de compréhension orale Ne 1

I. Choisissez la bonne réponse et encerclez-la.
1. Le village est situé ...

A. au bord de la mer B. sur une colline C. dans les prairies

2. Le village pouvait devenir ...

A. une cité dortoir B. une cité entonnoir C. une cité de sciences

3. Autrefois les villageois se retrouvaient ...

A. régulierement B. rarement C. une fois par an

4. Avec sa famille, Hugo faisait souvent ...

A. des ateliers B. des repas C. des randonnées

5. A Vinzieux on a organis€ un jour un festival ...

A. de musique folk B. de sports d’hiver C. d’art de rue
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I1. Dites si les affirmations suivantes sont Vraies, Fausses ou On ne sait pas la réponse d’apres

le contenu de ’enregistrement. Cochez la bonne réponse (X).

Vrai

Faux

On ne
sait pas

1. | Hugo a grandi a Vinzieux.

2. | Quand Hugo était un petit garcon, il n’y avait pas d’activités dans le
village.

3. | Les nouveaux habitants du village dormaient au village mais
travaillaient ailleurs.

Hugo trouvait que le paysage local n’était pas du tout pittoresque.

Le petit Hugo détestait étre seul.

La course de voitures a eu lieu a Vinzieux en 2015.

Les habitants du village s’appellent les Vinzaires.

La castagnade c’est le nom d’une féte de pommes.

Al N BN I

Il y avait un collége et un lycée a Vinzieux.

10.| Selon Hugo, son village avait beaucoup de potentiel.

II1. Associez les expressions de deux colonnes conformément au contenu de I’enregistrement.

1. Une chance A. des galaxies

2. Voir B. immense

3. Attendre C. les chataignes
4. Rotir D. sa vitalité

5. Perdre E. avec impatience
1 2 3. 4
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I. Dites si les affirmations suivantes sont Vraies, Fausses ou On ne sait pas la réponse d’apreés
le contenu de ’enregistrement. Cochez la bonne réponse (X).

Classe de 10-e

Vrai | Faux

On ne sait pas

Jennifer est Australienne.

Elle habite en France depuis 10 ans.

Elle a commencé a apprendre le francais en France.

Elle est retournée en France pour son futur mari, Fabien.

Al IE Il B e

campus.

Lors de son premier voyage en France elle habitait au

I1. Choisissez la(les) bonne(s) réponse(s) et encerclez-la(les).
1. Ce document représente ...

A. un reportage.

A. Prés de Marseille

A. vouvoyer les gens qu’on ne connait pas

B. un article d’information. C. une interview.
2. Ou Jennifer habite-t-elle maintenant ?
B. Prés de Lyon C. Pres de Lille
3. On a donn¢ a Jennifer les conseils suivants (plusieurs réponses possibles) :

B. tutoyer les gens qu’on ne connait pas E. ne pas sourire aux passants

C. ne jamais commander un thé au café

4. Que Jennifer reproche-t-elle aux habitants du Nord de la France ?

A.Qu’ils ne veulent pas parler frangais avec elle.

B. Qu’ils ne s’intéressent pas aux gens des autres cultures.

C. Qu’ils sont malpropres et désorganisés.

5. Pourquoi est-il nécessaire de prendre toujours la voiture aux Etats-Unis ?

A. Conduire une voiture colite moins cher que prendre les transports en commun.
B. Le mode de vie américain exige de tout faire le plus rapidement possible.

C. L’infrastructure n’est pas aménagée pour les piétons dans les petites villes.

6. Le déplacement a pied, en vélo ou en bus offre les avantages suivants (plusieurs réponses

possibles) :

A. Cela est bien pour ne pas se sentir isol¢.
B. C’est bien pour la santé des gens.
C. Cela permet de ne pas parler aux autres.

I1I1. Associez les colonnes. Attention ! Il y a des suggestions de trop !

1. Points positifs
de sa vie en France : ...

2. Points négatifs de sa vi
en France : ...

D. arriver avec un quart d’heure de retard

F. ne pas prendre le petit-déjeuner apreés 10h

D. Cela permet d’éviter les embouteillages.
E. C’est mieux pour I’environnement.
F. Cela permet de faire des économies.

A. Elle n’a pas besoin de voiture pour se déplacer en ville.

B. Elle ne peut pas se faire facilement des amis dans la région.

C. Elle a du mal a trouver un bon emploi en France.

D. Jennifer peut accompagner sa fille a I’école en vélo.

E. Elle profite des transports en commun pour aller dans d’autres villes.

F. Selon elle, le niveau de vie en France n’est pas assez élevé.

G. Elle peut faire ses courses a pied.

H. Jennifer adore la gastronomie frangaise.

2.
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